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Wszyscy Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego                  

na dostawę nici chirurgicznych oraz innych materiałów medycznych 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 

 

 Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z 

dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późm. zm. ) w związku z pytaniami 

zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  Zamawiający 

udziela wyjaśnień. 

 

Zapytanie nr 1  

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w grupie nr 2 nici wykonane z  poliglikonatu wchłaniane                     

w 180 dni? 

Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  

 

Zapytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w grupie nr 2 w poz. 3 igłę 19 mm przy pozostawieniu 

pozostałych parametrów bez zmian? 

Odpowiedź na zapytanie: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  

 
Zamawiający zawiadamia , że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ. 

  

 

Zamawiający 


